

## 成龙推动新片取景哈萨克斯坦

电影艺术促进中哈文化交流结硕果

本报讯 4月28日,来华参加第二届“一带一路”国际合作高峰论坛的哈萨克斯坦共和国总统努尔苏丹·纳扎尔巴耶夫接见了成龙和成龙品牌IP所属的香港上市公司耀莱集团的董事长蔡建虹,畅聊中哈两国文化交流事宜。为了此次接见,正在赶工拍摄的成龙特意从印度回来接受会见并对此表示真诚感谢。

据悉,成龙正在筹备的新片将前往哈萨克斯坦取景,影片由刘烨执导,影片讲述了一名退役军人为了国家的海外利益奋力维护“一带一路”的故事。

与会期间,作为成龙耀莱系影视板块幕后操盘手的蔡建虹提到,成龙的影片《功夫瑜伽》曾在2017年作为展映代表影片亮相哈萨克斯坦世博会电影周文化交流会,成龙出席并献唱哈萨克斯坦“中国电影展”开幕仪式,受到了哈萨克斯坦方很高的礼遇和欢迎。成龙也一直在寻找机会合作,推动中哈两国的文化交流和两国

人民的文化沟通,增进两国人民的传统友谊,并着重提出中国和哈萨克斯坦的电影艺术家还要进一步展开深度合作,联手创作新片。

在双方互赠礼物环节,纳扎尔巴耶夫盛赞成龙是伟大的演员,表演的天才。成龙祝福纳扎尔巴耶夫身体健康,并表示,纳扎尔巴耶夫作为哈萨克斯坦的首任总统,对“一带一路”的落地和畅行起到了非常重要的作用,同时也为中哈友谊起到了重要的作用。

作为全国政协委员、中国电影家协会副主席,成龙是较早将“一带一路”理念自觉具象化到电影中的。他本次筹拍的电影是由实力派演员刘烨导演并主演,该片将在哈萨克斯坦取景拍摄,并由“战狼”系列出品方吕建民担任制片人,讲述了一名退役军人为了国家的海外利益奋力维护“一带一路”中哈合作的故事。

在成龙和蔡建虹的积极推动之下,影片将在欧洲和哈萨克斯坦取景拍摄。(杜思梦)

## 邓超《银河补习班》揭秘

汗水与泪水成就演员之路



本报讯 由邓超、俞白眉执导的现实主义教育题材电影《银河补习班》近日曝光“我们这一家”特辑,以全剧组年龄最小的演员冯泽昂的视角和口吻,带观众走进电影幕后,发现许多只有孩子才能发现的小秘密。同时曝光的还有剧组工作照,导演、演员和工作人员的敬业精神令人钦佩。特辑在小马飞充满童趣的讲述中徐徐展开。《银河补习班》的剧组中,邓超是一个特别的存在,作为演员的他诠释了一位了不起的爸爸,作为导演的他现场执导也“很有办法”。

面对年仅6岁的冯泽昂,邓超耐心温柔地用孩子易于接受和理解的方式调教,亲身示范动作、传授技巧,有时候跪在地上给小演员加油打气。据俞白眉导演透露,开拍前他们便和小演员朝夕相处培养感情,戏内戏外亲如一家。

电影《银河补习班》由邓超、俞白眉执导,由天津橙子映像传媒有限公司、天津猫眼微影文化传媒有限公司、霍尔果斯青春光线影业有限公司联合出品,将于7月26日全国公映。(木夕)

## 纪录片《千年陕菜》陕西西咸新区开机

本报讯 5月22日,由西影集团数码传媒基地、陕西西咸新区秦汉新城影视发展有限公司联合出品的原创纪录片《千年陕菜》,在陕西西咸新区举行开机仪式。

纪录片《千年陕菜》通过讲述陕菜在历史传承中鲜为人知的故事与人物,系统阐述陕菜的前世今生及发展演变,让观众了解博大精深的陕菜文化,传承、发扬、创新陕菜,着力打造陕菜这一品牌成为陕西经济社会发展发展的亮丽名片,从而将传统地方美食助推旅游与城市形象重塑的纽带作用发挥到极致。

西影集团党委委员、纪委书记黄

献松,西影集团总助、西影数码传媒基地董事长余润德,以及联合出品方嘉宾出席开机仪式。黄献松表示,西影数码传媒基地作为国家级影视基地,也是纪录片《千年陕菜》的出品方和联合摄制方,倾力打造好这部作品,讲好陕菜故事、讲好中国传统民俗文化故事是西影人的责任和担当。

据了解,西影网、西影视频APP将联合“学习强国”学习平台、中央电视台、人民网视频等权威平台重点推广该纪录片,携手各宣传平台共同助力,将陕西美食、陕西旅游推向全国、推向世界。(周丽萍)

## 电影《八佰》发布“战火英雄”预告



本报讯 暑期华语战争巨制、管虎导演力作《八佰》近日发布“战火英雄”预告,集结最强硬汉主创阵容,首曝演员们“流血流汗不流泪”的片场日常。提前军训、近身爆破、高楼跳跃、欧豪膝盖摔肉也坚持拍摄,姜武减重近25斤,张译寒冬拍水戏冻到发抖,魏晨瘦到脱相,李晨自嘲考验体能……流血流汗不放弃,导演管虎和演员们身怀使命,用最严格的自我要求,力图真实还原民族英雄誓死护国的壮举。本片已定档7月5日全国上映。

《八佰》取材1937年淞沪会战最后一役,八百壮士在上海沦陷前死守四行仓库的故事。为了真实还原82年前的军人状态,演员们都要提前进驻军训,学习战斗姿势、端枪动作。让一个“全

员硬汉”的剧组保持紧绷,离不开导演管虎的高要求,“动作快,养成跑步习惯”是他在片场的口头禅。高密度、高强度的打戏,近身爆破、泥地打滚、高楼跳跃,让一向以体能出众著称的李晨也不禁感慨“是巨大考验”。作为亚洲首部IMAX摄影机全程拍摄的商业电影,《八佰》使用的摄影机,可以细致入微地呈现最真实的画面细节,甚至可以拍清楚100米外的人物神情,因此对演员的表演要求也极为严苛。

电影《八佰》将于2019年7月5日全国上映,由华谊兄弟电影有限公司、七印象(佛山)影视传媒有限公司出品,腾讯影业文化传播有限公司、山南光线影业有限公司、华夏电影发行有限责任公司、阿里巴巴影业(北京)有限公司、北京七印象文化传媒有限公司、上海电影(集团)有限公司、北京完美影视传媒有限责任公司、北京市文化中心建设发展基金(有限合伙)、河南文化影视集团有限公司、珠江电影集团有限公司、北京云图影视文化传媒有限公司、英雄互娱科技股份有限公司、浙江一响天开影业有限公司、北京无限自在文化传媒股份有限公司、北京伯乐世纪文化传播有限公司、优酷电影有限公司、华鸣星空文化传媒有限公司联合出品。(木夕)

## 科幻战争电影《上海堡垒》定档8月9日

本报讯 由滕华涛执导,鹿晗、舒淇主演的科幻战争电影《上海堡垒》近日曝光定档海报,宣布将于8月9日全球同步上映。海报中,纽约、伦敦、东京三座城市纷纷被外星势力攻陷,一片废墟景象。与之相对的,是依旧在坚守的上海,而城市上空浮现的外星母舰,也暗示着人类与外星势力的最后一战即将在上海展开。

值得一提的是,这是科幻战争电影首次将主战场设置在中国,上海也成为了离国人最近的未来战场,令人有所期待。导演滕华涛表示,“这是拍给国人看的科幻战争,电影会把整个上海呈现给观众,那些熟悉的场景和科幻的设置,以及外星人入侵的感受,会最真实地带给观众,和大家产生非常紧密的联系。”

拍摄科幻战争片,对于国产电影来说是一次不小的挑战,滕华涛表示:“前期在概念设计上,用了三年多的时间反复推敲。想象力不是胡想,要把书中的文字,变成最贴切的景象。”

电影《上海堡垒》改编自江南同名小说,由华视娱乐投资集团股份有限公司、中国电影股份有限公司、腾



讯影业文化传播有限公司、天津北方电影集团有限公司、北京聚合影联文化传播有限公司出品,天均回声(天津)影视文化有限公司、北京灵龙文化发展有限公司、上海鹏城海影视传媒有限公司联合出品,中国电影股份有限公司北京电影发行分公司、北京聚合影联文化传播有限公司发行,腾讯影业文化传播有限公司、狮鼠影业联合发行。(木夕)

## 《最好的我们》郑州掀起“青春风暴”

本报讯 5月22日,受奥斯卡院线邀请,电影《最好的我们》导演章迪沙率主演陈飞宇、何蓝逗、汪苏泷来到郑州,与众多媒体记者和高校学子们分享青春那些事。

观影现场,不断有观众的笑声和掌声传出来。有同学观影时为耿耿和余淮的故事热泪盈眶,也有同学评价:“看完不想当柠檬精了,只想立马去谈恋爱!”

放映结束后,主创们在热烈的掌声中登台,与大家一起交流观影感受。在映后互动的表白环节,现场有四对情侣被请上舞台一起参与。其中一位男生现场为这位女生唱起了歌:“你就是我的小星星……”,接着原创汪苏泷也帮忙附和,让现场气氛瞬间升温。如此青春又甜蜜的场景,着实令人感受到“最好的我们”的十足魅力。(刘溪)

## 许鞍华开拍《第一炉香》

华语电影“巅峰班底”打造银幕盛宴



本报讯 5月22日,由许鞍华执导的电影《第一炉香》开机,影片改编自张爱玲作品《沉香屑·第一炉香》,由马思纯、俞飞鸿、彭于晏、张钧甯、范伟、梁洛施、张佳宁、尹昉、秦沛、白冰等实力阵容出演,华语电影巅峰制作团队为影片护航;著名作家、编剧王安忆担任编剧,杜可风任摄影指导,和田惠美任服装及造型设计,赵海担任美术指导,录音指导杜笃之、剪辑指导门志良。

一直以来,许鞍华都对张爱玲作品情有独钟,在许鞍华看来,“张爱玲把人性的方面都写出来了,目光比较平等”。早在1984年,许鞍华就执导了《倾城之恋》;1995年,许鞍华又执

导了《半生缘》,曾斩获金马、金像等多个奖项。

《第一炉香》是许鞍华第三次拍摄张爱玲作品。电影之外,2009年,许鞍华还曾执导根据张爱玲同名小说改编、王安忆编剧的舞台剧《金锁记》,也大获成功。谈及改编难度,导演许鞍华曾坦言:“张爱玲作为作家是个独特的存在,她最好的、也是她最难改编的地方在于,你往往离不开她的文字和文字营造的氛围,因为她不是一个情节为主的作家。”

电影《第一炉香》由阿里影业和和影业出品,青岛影业、麦特传媒、黑蚂蚁影业和东台壹尺联合出品。(木夕)

## 《追龙2》广州发布

王晶梁家辉现场对世纪大案“供认不讳”

本报讯 5月26日,由王晶、关智耀联合执导,王晶担任编剧,梁家辉、古天乐、林家栋、邱意浓、任达华、杜江等主演的警匪犯罪电影《追龙2》在广州举办媒体发布会。导演王晶与主演梁家辉、邱意浓、文凯玲、王宝葆亮相现场,为现场观众揭秘影片幕后的故事。发布会结束后,众主创还出席了商场粉丝见面会,见面会聚集了上千名观众,场面异常火爆。该片将于6月6日全国上映。

据悉,影片《追龙2》的原型张子强在上个世纪的香港所犯下的两起绑架案震惊中外,作为这样一位新闻人物,他的罪行大众都有所耳闻,评价各异。在过去的几年中,也有不少以张子强为原型的影视形象出现,这对于在影片中饰演龙志强的梁家辉

来说是不小的挑战。但梁家辉表示:“对于此次重新塑造贼王这个形象,希望能将角色塑造的人性化,而不是脸谱化。我会带着一个大家想象不到的龙志强和观众见面。”

电影《追龙2》由银都机构有限公司、北京博纳影业集团有限公司、星王朝有限公司、阿里巴巴影业(北京)有限公司出品,上海新文化影业有限公司、电视广播有限公司、上海复逸文化传播有限公司、万达影视传媒有限公司、海墨文化传媒股份有限公司、太阳娱乐文化有限公司、耳东文化(北京)有限公司、上海杠杠影视文化有限公司、霍尔果斯环星影视传媒有限公司、浙江博纳影视制作有限公司、博纳影视娱乐有限公司联合出品。(影子)

## 《一条狗的使命2》发布陪伴版海报

本报讯 电影《一条狗的使命2》正在全国热映,暖心故事带来的好口碑,让电影票房后劲十足。影片故事以贝利视角切入,除了让人感受到狗狗与人类之间的深切羁绊,更让人被爱的强大治愈,“我相信失去的爱都会以各种形式回到我们身边,即使困惑、挫败、受到伤害,也终会在爱的守护下长大。”

电影中,贝利陪伴CJ一起成长,用实际行动履行自己的使命,正如近日曝光的一组陪伴版海报,不论春夏秋冬,贝利一直都在CJ身边,爱着她、温暖着她,一幕幕温暖互动的瞬间,深深触动了观众,“花儿会凋落,但狗狗对人类的爱不永远也不凋谢,只要有狗狗陪伴,每一天都暖得像春天。”

而在贝利爱的陪伴下,CJ一步步成长,渐渐学会爱与被爱的历程,更激起观众内心的共鸣,“狗狗不只是像家人一样陪在身边,更用它纯净善良的心,教会我们如何对待身边的



人,如何面对充满遗憾的世界。”

电影《一条狗的使命2》由安培林娱乐, Reliance Entertainment, Walden Media,阿里影业联合出品,中国电影集团公司进口,华夏电影发行有限责任公司发行,长影集团译制片制作有限责任公司译制,正在暖心热映中。(木夕)

## 北京首家IMAX激光影厅落户房山

本报讯 5月25日,北京首家IMAX激光发布会暨《哥斯拉2:怪兽之王》“IMAX激光‘大’放异彩”主题看片会在北京首家IMAX激光影城——房山万达影城举行。

IMAX市场部副总裁曹增恺等IMAX代表与数百位慕名而来的媒体记者和IMAX影迷齐聚一堂,共同见证京城首家IMAX激光影院的华丽揭幕。行业专家和广大影迷在现场热情互动,分享与IMAX结缘的难忘记忆,对IMAX的技术进步纷纷点赞。

在技术宣讲环节,资深行业专家现身说法,为观众详解IMAX激光系统的升级体验。据介绍,IMAX激光系统采用新一代4K激光放映系统,拥有崭新的光学引擎和一整套IMAX专有技术。和过去相比,IMAX激光系统分辨率更高,能为观众呈现更加清晰、纯净和富有质感的画面;同时很

幕亮度显著提升,明暗场景都能纤毫毕现;再加上更加丰富鲜活的色彩和出色的音响效果,观众将获得更加身临其境的观影享受。

发布会之后,IMAX激光《哥斯拉2:怪兽之王》观影正式开始。观影结束后,观众以热烈掌声对IMAX激光的惊艳体验表示肯定,并第一时间分享切身感受。有观众表示:“和以往的IMAX体验相比有显著提升,画面更明亮、色彩更艳丽、音效更震撼。”“激光IMAX的细节表现非常出色,每只怪兽的肌肤纹路、鳞片光泽都清晰可辨,随手截图就是特写,视觉效果更上一层楼。”

据悉,《哥斯拉2:怪兽之王》是“怪兽宇宙”系列的第三部力作,将怪兽、灾难、战争、悬疑、动作等热门元素融为一体。影片将于5月31日正式上映。(林琳)



# 影星巨幕

最大:100mX25m

电影银幕12m以下可拆叠包装  
β=1.6~2.5  
光学指标可控 2α=55°~45°  
增益比>150:1

地址:芜湖市鸠江区经济开发区江江路68号  
电话: 055315311888 5312888  
联系人: 苏滨13705530078 夏晓杰13909636999  
传真: 055315311999  
邮箱: wfxyym@263.net

地址: 马鞍山市当涂县太白镇工业集中区  
电话: 05556827667 6827668  
联系人: 苏滨13705530078 夏晓杰13909636999  
传真: 05556827669  
邮箱: wfxyym@263.net

芜湖影星巨幕有限公司 安徽影星银幕有限责任公司 广告